
51%

38%

50%

54%

70%

69%

62%

38%

51%

58%

50%

67%

67%

60%

46%

45%

53%

76%

79%

36%

38%

36%

36%

13%

24%

32%

54%

30%

30%

31%

18%

15%

32%

46%

46%

37%

18%

20%

10%

21%

9%

8%

9%

5%

5%

8%

13%

8%

12%

12%

13%

6%

6%

7%

7%

4%

1%

2%

4%

5%

2%

8%

2%

1%

0%

7%

3%

8%

3%

5%

2%

2%

2%

2%

2%

0%

①授業中、自分の考えを書いている

②発言をよくしている

③「おおねぶわーど」を

意識して話した

④「おおねぶわーど」を

意識して聞いた

⑤将来の夢や目標をもっている

⑥学校で勉強したり、遊んだり

することが楽しい

（学校生活が楽しい）

⑦学校での授業が分かりやすい

⑧ベル着・ベル学ができている

⑨毎日決まった時間に起きて

登校している

⑩１０分✕学年の家庭学習を

している

⑪自分から進んであいさつを

している

⑫きらきらカードを書いた

⑬本をよく読んでいる

⑭思いやりをもって友達に

せっしている

⑮よいことと悪いことを

自分で判断して、

正しい行動をしている

⑯掃除は時間を守り

無言そうじをしている

⑰ろう下や階段を

正しく歩いている

⑱毎日、きれいなハンカチと

ティッシュを持ち、

手洗いをしっかりしている

⑲委員会活動に進んで

取り組んでいる

令和３年度 前期児童アンケート 集計結果
あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

87％

76％

86％

90％

83％

93％

94％

92％

81％

88％

81％

85％

82％

92％

92％

91％

90％

94％

99％

「あてはまる」

「ややあてはまる」

の合計↓


